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様式第6号（第14条関係） 

会議録 

会 議 名 令和４年度 第３回 粕屋町国民健康保険事業の運営に関する協議会 
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会 議 資 料 の名 称 令和４年度 第３回 粕屋町国民健康保険事業の運営に関する協議会議案書 

 

【会議の内容】 

１ 町長あいさつ 

2 会長あいさつ 

３ 議事 

 

議案第１号 令和5年度粕屋町国民健康保険被保険者に係る所得割率、均等割額及び平等割額について 

事務局より説明 
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・令和5年度国保事業費納付金等の仮算定結果 

・標準保険料率の推移 

・令和5年度市町村別一人当たり納付金額の本算定結果（激変緩和前） 

・諮問事項に関する事務局案の提示 

  支援分、介護分の均等割額・平等割額をそれぞれ1,000円ずつ引き上げる案 

  負担軽減策の提案 産前産後期間の保険料免除の前倒し実施について検討 

・本算定結果による事業費納付金と保険税について 

・粕屋町の保険税率・額の改正案と試算結果について 

・モデルケース 所得による保険税年額の比較 

・一人当たり、一世帯当たり調定額の推移等 

・令和4年度の粕屋地区の保険税率の状況 

 

主な意見・質疑は以下のとおりです。 

・産前産後期間の保険料免除の前倒し実施のメリットについて 

（回答）以前から保険料を免除していた社会保険との不平等の解消の観点から、少しの期間でも負担軽減

になればということで提案している。 

 

・出産育児一時金は国保の方が低いのでは。 

（回答）他の制度と同じで現在42万円で来年度から50万円に増額になる予定。 

 

・賦課限度額の引上げの予定は。 

（回答）来年度は2万円引き上げの104万円になる予定。 

 

・粕屋地区の赤字解消の状況を聞いて赤字解消の方向に進んでいかなければならないと感じる。 

 

・主婦としては、国保税１期分が144円とはいえ、夫婦ともにかかれば負担は大きいと思うが、他町と比べた

赤字の状況を聞くと（引き上げは）致し方ないかなと思う。 

 

・地域的に志免町と人口など比較することが多いと思うが、税率も志免町とかなり違う。所得が高いからだろ

うか。 

（回答）粕屋町と志免町の比較では、医療費の水準が粕屋町の方が高いため、標準保険料率も高く出てい

る。 

 

・志免町と粕屋町は似たような生活圏だと思いますが、医療費が高い原因は何ですか。 

（回答）医療費が高い原因は難しいのですが、いろんな医療機関にアクセスしやすいという立地条件的なも
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のもあると思う。 

 

・税金が上がるのは心苦しい。医療費が高いという結果で制度上仕方ないかという思いもあるが、糟屋地区

は同じような医療圏内だろうと思うが、差があるのがなぜか、もう少し分析してもらえないかなということは感じ

る。 

 

結果 

事務局提案の改正案と軽減制度について採決の結果、全員賛成となり、改正案での答申を出すこと、軽

減制度についても要望をすることで決定。 


